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Con el voto positivo de todos los partidos, menos IU que se abstuvo en la votación





El pasado miércoles, durante la sesión ordinaria del Pleno Municipal de marzo, el Ayuntamiento de Arganda del Rey ha aprobado, con 20 votos a favor (PP, PSOE y UPyD) y 4 abstenciones (IU), declarar la Feria de Novilladas de nuestra ciudad y los espectáculos taurinos como Patrimonio Cultural Inmaterial de la Humanidad, acuerdo que se solicita sea remitido a la Dirección General del Patrimonio Histórico de la Comunidad de Madrid, así como al Consejo de Patrimonio Histórico del Ministerio de Educación Cultura y Deporte para que se someta a la consideración de la UNESCO. 

El concejal de Educación, Ocio, Cultura y Patrimonio Cultural, Javier Díaz, ha defendido en la sesión plenaria de esta mañana la propuesta de declaración de los toros como PCI en nuestra ciudad, presentada por la ATCA y las diferentes peñas taurinas, destacando que en Arganda del Rey se celebran festejos taurinos desde, al menos, los primeros años del siglo XVI, tal como queda constatado a través de los documentos conservados en el Archivo de la Ciudad. 

La Feria de Novilladas, que el pasado año cumplió su edición vigesimoquinta, y los demás festejos taurinos populares y Fiestas en Honor a Nuestra Señora la Virgen de la Soledad, permiten difundir nuestra cultura y promover los valores, costumbres, tradiciones y la afición taurina de nuestra ciudad, adquiriendo un valor inestimable para los habitantes de Arganda del Rey. 

Entre todas las manifestaciones taurinas que se desarrollan en nuestra ciudad, ocupan un lugar destacado los recortadores, muchos de ellos considerados dentro de los mejores de España, que llevan el nombre de Arganda por todo el territorio del país. 

Por todo ello, y bajo el amparo de lo establecido en la Convención para la Salvaguardia del Patrimonio Cultural Inmaterial de la Humanidad de la Organización para la Educación, la Ciencia y la Cultura (UNESCO) ratificada por el Estado español, el Pleno del Ayuntamiento solicita declarar los espectáculos taurinos en Arganda del Rey como Patrimonio Cultural Inmaterial de la Humanidad en nuestra ciudad.
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